
 

Concursul Judeţean „Dan Barbilian” 

13 decembrie 2014 - PITESTI 

Clasa a XI-a 

 
BAREM de CORECTARE si NOTARE: 

 

1. 0)( nnx  este strict descrescător ..................................................................... 1,5p 

     

   0)( nnx  este mărginit ...................................................................................... 1,5p 

   

   Celălalt şir este strict crescător, deci mărginit inferior ...........................................2p 
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Fie  nm  un număr natural fixat.  

Pentru orice n>m avem  yyyyyy mnmn .......................................... 2p 

nn2m1mmn x)mn(x...xxyy   ............................................................ 1p 
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3.  detA=detB=0 aAA2   şi bBB2  , unde a=trA, b=trB....................................4p 
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4. Fie  o rădăcină de ordin 3 a unităţii, diferită de 1. 

CABCABCBA)CBA)(CBA( 22222  .................................. 4p 

0))CBA)(CBAdet(( 22   .................................................................... 2p 

)CABCABCBA(2)AC()CB()BA( 222222   ........................... 1p 

 

Notă: 

Orice altă soluţie corectă se punctează corespunzător. 

 

 


